



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 43/2024/Progepe, publicada no Boletim de Serviço nº 11, de 16/01/2024, vinculada à Solicitação Eletrônica nº 15894, que revogou a Portaria nº 877/2023/Progepe, publicada no Boletim de Serviço nº 146, de 15/08/2023, que designou a servidora ANDRESSA ROSPIRSKI, Administradora, SIAPE 2823979, como substituta do titular da função de Chefe da Ouvidoria, conforme segue:

onde se lê:

"Revogar a Portaria nº 877/2023/Progepe [...]"

leia-se:

"Revogar, a partir de 01/01/2024, a Portaria nº 877/2023/Progepe [...]"

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 26, de 07 de Fevereiro de 2024.